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Stručni utorak u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo 

Tomislav Benjak 

U Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo započelo se sa redovitim tjednim stručnim sastancima, 

koji se održavaju svakog utorak u 13 sati u Konferencijskoj dvorani Zavoda. Do sada su 

održana tri sastanka sa slijedećim temama: 

dr.sc. Krunoslav Capak, dr.med.  - „Funkcioniranje zdravstvenih sustava u krizi“ 

dr.sc. Vlasta Dečković Vukres, dr.med. – „ Informacije o sastancima u Eurostatu i DG Sancu u 

Luxemburgu“ 

Mario Trošelj dr.med. – „Informacije o sastanku mreže jugoistočne Europe SEEHN u Moldavi“ 

Ivana Brkić dr.med., prof.dr.sc Marina Kuzman, dr.med. – Izvještaj sa radionice:"Štetni učinci 

alkohola i prevencija nasilja u Skopju"  

dr.sc. Ivan Pristaš, dr.med. – „ Parent inicijativa EU registara pacijenata“ i „ERN – Europske 

referentne mreže“ 

doc.dr.sc. Ariana Znaor, dr.med. – Izvještaj sa European Partnership Action Against Cancer 

(EPAAC) u Rimu, te tečaja "Cancer Survival: principles, methods and applications" 

dr.sc. Mario Sviben, dr.med. – «Izvješće sa studijskog posjeta Odjelu za parazitologiju Instituta 

za mikrobiologiju i imunologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani». 

mr. sc. Vjera Haberle, dipl. ing. – „Informacije sa 12. skupa Hrvatskog društva kozmetičkih 

kemičara s temom "KOZMETIKA I DETERDŽENTI DANAS" – novosti na području 

zakonodavstva; Vodice 01.06.2012.“  

dr.sc. Tomislav Benjak, dr.med. – «Obilježavanje Međunarodnog dana gluhoslijepih osoba – 

Šetnja Helen Keller» te informacije o obilježavanju 16.07. Svjetskog dana biciklista. 

U rujnu mjesecu nastaviti će se sa ovim stručnim skupovima, s time da će ona pored aktualnosti 

iz Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo sadržati i stručna predavanja. Svi skupovi će biti 

bodovani u skladu sa odlukom Hrvatske ljekarničke komore, Hrvatske komore medicinskih 

biokemičara, Hrvatske komore zdravstvenih radnika te Hrvatske komore medicinskih sestara. 

Više informacija o skupovima možete dobiti na tomislav.benjak@hzjz.hr. 

 


